
АМСТЕРДАМ +
ЛЮКСЕМБУРГ

Львів Прага Амстердам Люксембург Мюнхен Зальцбург Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

ЛЬВІВ

 

 

06:00 Збір групи у Львові / 06:30 Виїзд зі Львова

Ура, дочекалися! Омріяна та така потрібна відпустка розпочалась. На нас чекає
тиждень повного перезавантаження – будемо гуляти вуличками Мюнхена, пити
каву з гірськими краєвидами у Зальцбурзі, робити круті фотки в Люксембурзі та
ловити особливий вайб Амстердама.  На наступний тиждень забудь про робочі
дзвінки та таски – давай змінимо картинку, аби підзарядити внутрішню батарейку. 

Займай  своє  місце  в  автобусі,  знайомся  з  новими  друзями  та  відпочивай  –
попереду багато цікавого. 

Переїзд та ночівля у готелі. 

*Оскільки через воєнний стан багато людей опинились в різних країнах,  ми
індивідуально підкажемо кожному як приєднатись до туру (з України чи з-за
кордону).
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ПРАГА

 

Сніданок та виселення з готелю.

Почнемо  день  із  прогулянки  Прагою  разом  із  локалом,  який  покаже  нам
найцікавіші споти та розповість цікаві факти про місто. Разом ми будемо гуляти
Карловим  мостом,  куштувати  чеські  смаколики  у  старому  місті  та  побачимо
унікальний астрономічний годинник на Староміській площі. 

У вільний час запрошуємо в Празький Град – найбільшу королівську резиденцію у
світі!  Тільки  уяви,  в  одному  місці  розташоване  Королівське  місто  Градчани,
резиденція Президента Чехії,  найбільший палац світу, пивоварня 13 століття і  5
найкращих  оглядових  майданчиків  міста.  Дослідимо  територію  та  на  декілька
годин відчуємо себе справжніми королями. Вартість – 20 євро.

Після активної прогулянки саме час підкріпитися. Але робити це у звичайному
ресторані – якось не по-королівськи:) Тому ми влаштуємо обід на кораблику по
Влтаві! Будемо куштувати локальні страви, насолоджуючись видом на місто з води.
Шум хвиль, вітер у волоссі, смачна їжа і келих шампанського за нашу подорож.
Вартість обіду на кораблику – 35 євро.

Фанатам таємниць точно сподобається нічна прогулянка "Містична Прага". Наш
локал  покаже  місця,  де  творили  середньовічні  алхіміки,  розкаже  легенди
єврейського кварталу та історії про пошуки філософського каменя. Вартість – 15
євро.

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Нічний переїзд в Амстердам.
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АМСТЕРДАМ

 

Сніданок у дорозі. 

Наступна зупинка – Амстердам! Ми знаємо, ти цього чекаєш:)  Тому не будемо
втрачати часу дарма,  і  відразу після прибуття  підемо на прогулянку містом з
локалом. Тут надихаються митці, художники, музиканти та інші творчі натури цього
світу. Час і нам дізнатися, у чому ж магія Амстера.

Ввечері  ти  можеш прогулятися  набережними  каналів,  знайти  затишний  бар  з
видом на воду та просто насолодитися особливою атмосферою міста.

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Ніч у готелі.
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АМСТЕРДАМ

 

Сніданок та виселення із готелю. 

В тебе є вільний день в Амстері – можеш дослідити місто на велосипеді, засісти в
якійсь модній кав’ярні біля каналу або сходити в музей Ван Гога. 

З охочими пізнати реальне життя голландців, ми поїдемо у село Волендам!  Тут
скуштуємо легендарний бутерброд з оселедцем, прогуляємось вздовж каналів до
справжньої сирної ферми. Місцеві розкажуть всі секрети виробництва сиру, а ти
зможеш  придбати  найсмачніший  сувенір  додому.  Вартість  туру  –  25  євро
(бутерброд з оселедцем включено).

Хочеш  побачити,  як  виглядатиме  архітектура  майбутнього?  Поїхали  до
Роттердама! Це футуристичне місто дуже відрізняється від усього, що ти бачив в
Європі.  Побачимо знамениті  Кубічні  будинки (так,  в  них  дійсно живуть  люди!),
Будинок-олівець  та  інші  дива  сучасної  архітектури.  А  потім  попливемо  на
кораблику  до  Кіндердайка,  де  стоять  справжні  вітряні  млини,  як  з  листівок.
Вартість поїздки – 40 євро + вхідний квиток в музей 20 євро.

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Переїзд та ніч у готелі.
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ЛЮКСЕМБУРГ

 

Сніданок в готелі та виселення. 

Ми приїхали в одну з найменших та найбагатших країн світу – Люксембург! Тут на
нас вже чекає місцевий мешканець, аби провести найзахопливішими локаціями.
Почнемо прогулянку зі старого міста, яке розкинулося на скелях, та зробимо фото
з найкращих оглядових майданчиків міста. Звісно, не оминемо і сучасні банківські
квартали,  аби відчути всі  контрасти Люксембурга.  До речі,  тут аж три офіційні
мови, але місцеві якимось дивом примудряються не плутатися між ними!

У вільний час можеш прогулятися долиною річки Альзет, знайти затишне кафе для
дегустації  місцевих  делікатесів  або  просто  насолодитися  спокоєм  після
динамічного  Амстердама.  

Переїзд та ніч у готелі.
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МЮНХЕН

 

Сніданок та виселення з готелю.

Що ти знаєш про Мюнхен? Пивні фестивалі та соковиті ковбаски це, звісно, круто,
але далеко не все, що може запропонувати баварська столиця. Разом із локалом
ми розвідаємо автентичні місця: парадний центр з Марієнплац та Новою Ратушею,
велетенський собор Фрауенкірхе  та  багато  інших.  Але найцікавіше почнеться,
коли  звернемо  з  туристичних  вулиць  –  там  відкриється  справжній  Мюнхен!
Поспостерігаємо  за  життям  місцевих  і  дізнаємося,  чому  це  місто  вважається
найкомфортнішим у Німеччині. 

У  вільний час запрошуємо у  казку – до замку Нойшванштайн.  Це той самий
казковий замок, що надихнув Діснея на створення свого логотипу. 

Розташоване на вершині гори в оточенні Альп, смарагдових лісів та кришталевих
озер, це місце точно увійде у твій топ відвіданих! Після екскурсії влаштуємо пікнік з
видом на Альпи та замкові вежі. Вартість поїздки – 40 євро

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Переїзд та ніч у готелі.
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ЗАЛЬЦБУРГ

 

Снідаємо і виселяємося з готелю. 

На нас чекає нова порція натхнення – Зальцбург. Разом із локалом ми зануримося
в атмосферу цього містечка і пройдемося вулицями, якими колись гуляв Моцарт.
Краєвиди тут  просто фантастичні,  і  здається,  ніби час завмирає,  аби ми могли
вдосталь насолодитися Альпами та затишком. Під час прогулянки побачимо палац
і  сади Мірабель,  найрізноманітніші крихітні  будиночки на площі Альтермаркет і
прикупимо відомих цукерок “Моцарт” на солодкий сувенір собі чи друзям. 

У  вільний  час  пропонуємо  піднятися  у  фортецю  Хоензальцбург  –  найбільшу
повністю збережену фортецю Європи. Краєвид звідси – просто космос! Відвідаємо
середньовічні  бастіони та  каплицю і  просто  відпочинемо на  свіжому повітрі  в
оточенні  гір.  Вартість  поїздки  –  30  євро  (у  вартість  вже  включено  квиток  у
фортецю та проїзд на фунікулері).

А  може,  хочеш  повного  релаксу  в  оточенні  Альп?  Тоді  поїхали  на  озеро
Вольфгангзее!  Тут  можна  забути  про  всі  турботи,  видихнути  та  насолодитися
спокоєм.  Аби  роздивитися  красу  з  усіх  ракурсів,  влаштуємо  прогулянку  на
кораблику, а потім зробимо пікнік на березі. Більш естетичного та натхненного
місця для завершення подорожі і не вигадаєш! Вартість поїздки – 40 євро (пікнік
+ прогулянка на кораблику входить у вартість). 

Обмінюємося враженнями від поїздки, підписуємося один на одного в Інстаграмі та
вирушаємо в дорогу додому. 

Нічний переїзд до Львова.
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ЛЬВІВ

 

Прибуття до Львова орієнтовно о 20:00.

Цілий день відпочиваємо в дорозі,  монтуємо Reels з найкращими спогадами та
плануємо нові спільні мандрівки. 

Якщо тобі треба підказати, як краще дістатись точки збору з твого міста і назад —
просто скажи про це нашому менеджеру.

*  Ціни на додаткові  активності  можуть незначно змінюватися в  залежності  від
сезону або інших незалежних від нас обставин.

** Час прибуття до Львова — орієнтовний, не рекомендуємо купувати квитки на
зворотний потяг.

Хочете поїхати в тур своєю групою? Деталі по груповим запитам - тут
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https://eurotrips.ua/agency-group/


ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проїзд на
комфортному автобусі

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Супровід організатора

Оглядові прогулянки
від місцевого жителя

Спільні вечірки і
прогулянки

Страховий поліс



ДОДАТКОВО

Обід і вечеря Особисті витрати

Допки Туристичний збір


